



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении подсудимого, угрожавшего убийством государственному обвинителю, поддерживающему его обвинение в суде

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 296 УК РФ (угроза убийством и причинение вреда здоровью прокурору, связанная с рассмотрением уголовного дела в суде) в отношении 28-летнего жителя Павловского района Воронежской области, являвшегося подсудимым по уголовному делу по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия 14 ноября 2008 года в Павловском районном суде, во время проводимых в судебном заседании прений сторон, государственный обвинитель – помощник прокурора Павловского района, 24-летний Сергей Тарасов высказал свое заключение о правильной квалификации и доказанности вины подсудимого, после чего ранее неоднократно судимый, содержащийся под стражей подсудимый стал выражаться грубой нецензурной бранью в адрес государственного обвинителя, достал из рукава своей куртки осколок стекла и метнул его в помощника прокурора. Сергей Тарасов увернулся от стекла, тогда подсудимый дотянулся до подоконника, взял оттуда керамический горшок с цветком и бросил с силой в него. Горшок разбился о стену над головой государственного обвинителя, а подсудимый продолжал высказывать в его адрес угрозы причинением вреда здоровью и убийством. Сергей Тарасов не пострадал, судебное заседание было сорвано, прения сторон прерваны.

В настоящее время по уголовному делу, в котором поддерживал государственное обвинение Сергей Тарасов, вынесен обвинительный приговор, осужденный приговорен за разбой к 12 годам лишения свободы. Следствие по уголовному делу об угрозе убийством прокурору продолжается.

27 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513646>